
別紙9　【学校外】

F1　学年内訳 F2　登録内訳

１年生 7名 Ａ登録 -

２年生 6名 Ｂ登録 41名

３年生 2名

４年生 0名

５年生 0名

６年生 0名

※構成比の数値は全て%での値

※「無回答」の集計値・構成比は掲載省略

※（　）内の数値は昨年度構成比

令和６年度　江東きっずクラブアンケート集計結果について

～江東きっずクラブ東雲第三～

　日頃より江東きっずクラブの運営にご理解ご協力いただき、誠に

ありがとうございます。

　今年度実施したアンケート調査について、集計結果を下記のとお

りお知らせします。各きっずクラブの集計結果と全クラブ（参考）

のデータを掲載しています。今回のアンケート結果を踏まえ、今後

もより充実した運営に努めてまいります。保護者の皆様の引き続き

のご協力をよろしくお願いいたします。

回収状況

回収数 回収率

きっずクラブ東雲第三 15名 32.6%

全きっずクラブ 4187名 26.9%

１年生

47%
２年生

40%

３年生

13%

４年生

0%

５年生

0%

６年生

0%
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別紙9　【学校外】

問Ｂ－１　お子様は週何日程度きっずクラブを利用していますか。

集計値 構成比 昨年度 構成比 昨年度

0 0.0 (0.0) 0.8 (0.9)

0 0.0 (0.0) 3.0 (3.0)

1 6.7 (5.3) 7.4 (7.0)

0 0.0 (15.8) 12.0 (11.4)

14 93.3 (78.9) 74.7 (73.9)

0 0.0 (0.0) 2.1 (1.8)

問Ｂ－２　お子様は何時までクラブを利用することが多いですか。

集計値 構成比 昨年度 構成比 昨年度

0 0.0 (0.0) 3.6 (2.3)

0 0.0 (0.0) 11.2 (8.2)

2 13.3 (26.3) 38.7 (39.2)

11 73.3 (68.4) 37.9 (40.1)

2 13.3 (5.3) 8.6 (8.1)

問Ｂ－３　お子様にとってきっずクラブは居心地の良い場所になっていると思いますか。

集計値 構成比 昨年度 構成比 昨年度

12 80.0 (89.5) 53.3 (54.6)

2 13.3 (10.5) 35.9 (32.3)

1 6.7 (0.0) 7.0 (7.1)

0 0.0 (0.0) 2.9 (3.2)

0 0.0 (0.0) 0.8 (0.7)

やや思う

どちらともいえない

やや思わない

思わない

東雲第三 全きっずクラブ

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

東雲第三 全きっずクラブ

思う

Ｂ登録

東雲第三 全きっずクラブ

１日

２日

３日

４日

５日

６日

1日… 2日

0%

3日…4日…

5日…

6日

0%

15時まで…
16時まで

0%
17時…

18時…

19時…

思う…

やや思う

13%どちらともいえ…

やや思わ… 思わ…
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別紙9　【学校外】

問Ｂ－４　お子様はきっずクラブについてどう思っていますか。

集計値 構成比 昨年度 構成比 昨年度

13 86.7 (84.2) 42.2 (43.6)

1 6.7 (15.8) 50.5 (46.7)

1 6.7 (0.0) 5.3 (5.7)

0 0.0 (0.0) 1.1 (1.1)

0 0.0 (0.0) 0.9 (0.8)

問Ｂ－５　問Ｂ－４で①または②とお答えいただいた理由を教えてください。

【３つまでの複数回答】（①とても楽しい・②まあまあ楽しい）

　※回答数の多かった上位５つまでを掲載

集計値 構成比 昨年度 集計値 昨年度

12 591 　

9 1598 　

6 726 　

5 486 　

4 712 　

　

　

問Ｂ－６　問Ｂ－４で③または④とお答えいただいた理由を教えてください。　

【３つまでの複数回答】（③あまり楽しくない・④楽しくない） 　

　※回答数の多かった上位５つまでを掲載 　

集計値 構成比 昨年度 集計値 昨年度

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

全きっずクラブ

指導員が一緒に遊んでくれるから。

友達と遊べるから。

おやつがあるから。

違う学年の友達と遊べるから。

遊びたいゲームやおもちゃ等があるから。

東雲第三 全きっずクラブ

なし

東雲第三 全きっずクラブ

とても楽しい

まあまあ楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

わからない

東雲第三

とても楽…

まあまあ楽…
あまり楽しく…

楽しくない… わからな…
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別紙9　【学校外】

問Ｂ－７　きっずクラブの指導員の対応について、どのように感じていますか。

集計値 構成比 昨年度 構成比 昨年度

9 60.0 (78.9) 44.4 (46.6)

5 33.3 (21.1) 51.3 (46.1)

1 6.7 (0.0) 3.8 (4.7)

0 0.0 (0.0) 0.6 (0.6)

問Ｂ－８　きっずクラブに入会して、お子様の生活、様子、態度等に変化が見られましたか。

集計値 構成比 昨年度 構成比 昨年度

9 60.0 (73.7) 43.2 (45.5)

6 40.0 (26.3) 56.8 (52.5)

【具体的な内容】

・積極的になった。

・整理整頓への意識向上が家庭でもみられた

・新しいことにチャレンジしたり、自信がついた

問Ｂ－９　今後、こどもたちの放課後をより充実したものにするために、

必要なことはありますか。【３つまでの複数回答】

　※回答数の多かった上位５つまでを掲載

集計値 構成比 昨年度 集計値 昨年度

10 1296

9 888

7 825

6 1089

6 756

東雲第三

様々なスポーツに取り組み、体力向上につながるようなプログラムを実施してほしい。

あいさつができ、思いやりの心を持てるような道徳教育をしてほしい。

宿題をするだけでなく、学力が向上するようなプログラムを実施してほしい。

工作やレクリエーション等のイベントを増やしてほしい。

こどもたちがゆったりとくつろげる雰囲気を作ってほしい。

東雲第三 全きっずクラブ

全きっずクラブ

大変満足している

おおむね満足している

少し不満である

大変不満である

東雲第三 全きっずクラブ

はい

いいえ

大変満足して…

おおむね満足して…

少し不満であ… 大変不満である…

はい…

いいえ

40%

4 



別紙9　【学校外】

問Ｂ－１０　今後の希望を伺います。利用したい日を選択してください。

【いくつでも選べます】

集計値 構成比 昨年度 集計値 昨年度

15 2176

15 2155

15 2146

15 2153

15 2169

3 308

2 96

1 134

問Ｂ－１１　きっずクラブに関してご意見、ご感想等ありましたら入力してください。

[主なもの抽出]・実際にあった意見・感想を項目で分類する。

例）

件数 件数

1

4

2

1

1

（主任指導員コメント記入欄）

江東きっずクラブ東雲第三　主任指導員　鈴木真理子

イベントへの要望

昼食,おやつへの要望

学習支援への要望

運営への要望

きっずクラブへの感謝

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

祝日

項目 項目

東雲第三 全きっずクラブ

アンケート結果を受けて

　 お忙しい中、利用者アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。

多くの方にきっずクラブで楽しく過ごしていただいているという結果となり、安心いたし

ました。また、自由記述では温かいコメントもたくさんいただきました。

　一方で、「言葉遣いが荒くなった」「あまり楽しくない」というご意見もありました。

言葉遣いについては、好ましくない言葉を使っている時に職員が「『楽しい』ってことだ

ね」「『行け！』ってことだね」と言い換えて違う言葉で伝えるようにしています。きれ

いな言葉を身に付けていけるように私たちも言葉遣いを気をつけていきたいと思います。

「楽しくない」と感じている原因は、「暇になってしまう」「やりたい遊びが見つからな

い」「居場所がない」など様々な理由が考えられるかと思います。今後は誰もが安心して

リラックスして過ごすことができる居場所となるように、職員みんなでしっかり取り組ん

でいきたいと思います。
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